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Zdravlje u Ličko-senjskoj županiji

Povijest razvoja Doma zdravlja Novalja
(The history of development of the medical center Novalja)

Hrvoje Tičić, dr.med. 

Dom zdravlja Novalja

Dom zdravlja Novalja nastao je iz prvotne ambulante 60-ih godina prošlog stoljeća koja je osnovana za potrebe tadašnjeg
naselja Novalje koje je brojilo u ondašnje vrijeme oko 1800 stanovnika . Ambulanta se obavljala u jednoj privatnoj kući na obali
gdje je dolazio liječnik iz zdravstvene stanice Pag 2 puta u tjednu, a bolničar je stalno uposlen od 1959. godine za potrebe
Novalje i okolnih naselja prema Lunu, drugi bolničar se brinuo o zdravlju naselja Barbati s sjedištem u Metajni.

Izgradnjom prizemlja sadašnje zgrade Doma zdravlja 1964. godine i dolaskom i nastanjivanjem stalnoga liječnika 1966. godine u
Novalju, ostvaruju se značajni pomaci u pružanju i kvaliteti zdravstvene zaštite kao i dostupnosti zdravstvene skrbi za domicilno
stanovništvo koje je osobito u udaljenim naseljima bilo prometno izolirano i infrastrukturno izolirano, tako da se do nekih naselja
moralo pješice 10-ak i više km po kiši, buri i drugim vremenskim nepogodama , brodom , motorom ...

Modernizacijom i izgradnjom prometnica stvoreni su preduvjeti za bolju prometnu povezanost kao i dolazak prvih gostiju koji su
počeli organizirano pristizati iz godine u godinu u sve većem broju, a osobito dolaskom asfalta , tek krajem sedamdesetih kada se
Novalja povezala modernom prometnicom 1978. s Pagom i dalje kopnom, ne tako davne 1968. godine kada je sagrađen Paški
most.

Sredinom sedamdesetih dolazi i drugi liječnik 1975. godine u Novalju, nabavljaju se i kola za terenske ambulante i kućne posjete,
u ondašnje vrijeme bile su samo jedne kola za HMP i SP za potrebe cijeloga otoka s vozačem stacioniranim u Pagu.

Početkom 80-tih samodoprinosom i radom mještana Novalje nadogradio se kat na postojećoj zgradi tadašnje ambulante i stvorili
preduvjeti za daljnje širenje djelatnosti i službi.

Novalja dobiva zubara-stomatologa,patronažnu, izdvojeni laboratorij, dva puta mjesečno ginekologa i pedijatra.

Sredinom 80-ih upošljava se i treći liječnički tim 1986, nabavljaju se prva kola za HMP i vozač.

Demokratskim promjenama i naknadnom teritorijalnom podjelom otoka Paga na dvije županije 1997. godine , došlo je i do izlaska
ondašnje područne ambulante Novalja s 01. Kolovozom 1997. iz tadašnjeg Doma zdravlja Pag i spajanja ambulante u sklopu
Doma zdravlja Gospić gdje i ostaje sve do osnutka sadašnjega Doma zdravlja Novalja koji je po prvi puta samostalno krenuo s
radom 01.01.2008. godine kao najmlađi Dom zdravlja u Hrvatskoj.

Od osnutka do danas Dom zdravlja na svome području ima tri ugovorena tima obiteljske medicine, 2 tima polivalentne stom.
zaštite, 2 tima HM, 2 tima SP, standard dežurstva tijekom cijele godine, te ljeti 1 turistički tim, izdvojeni laboratorij , zdravstvenu
zaštitu žena, skz: oftalmologa, psihijatra, usoro fizijatra i fiz.th. Rehabilitacijom i dr..

U međuvremenu je sagrađena nova moderna zgrada Doma zdravlja uz pomoć MZSS,MMPI i grada Novalje, a u tijeku je opremanje
iste.

Preseljenje u nove prostore očekuje se do početka turističke sezone 2011 godine.

Dobivanjem nove zgrade na korištenje stvaraju se daljnji preduvjeti za proširenje djelatnosti tako da se osigura kvalitetna
zdravstvena zaštita ne samo žiteljima grada Novalje i okolnih naselja nego i brojnim turistima i prolaznicima kojih iz godine u
godinu ima sve veći broj na našem području.
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